

累计签约投资总额1380亿!

这场锂电展览会上枣庄收获满满



本报枣庄9月21日讯(记者 靖亚如) 9月20日,2023枣庄国际锂电产业展览会第二次新闻发布会会在枣庄市会展中心举办。记者从发布会上了解到,2023枣庄国际锂电产业展览会期间,枣庄市累计签约投资项目亿元以上项目165个,投资总额1380亿元。在开幕式主会场集中签约项目28个,投资总额708.2亿元。

枣庄市政府副秘书长、市商务局局长、市投资促进局局长岳增波就2023枣庄国际锂电产业展览会招商引资成效、重点项目签约、客商嘉宾邀请等情况做了相关介绍。岳增波表示,展览会期间,全市累计签约投资项目亿元以上项目165个,投资总额1380亿元。在开幕式主会场集中签约项

目28个,投资总额708.2亿元。这些项目主要呈现出投资规模大、高端项目占比高、外资项目来源广、强链延链效果好四个特点。

在项目投资规模方面,枣庄集中签约的28个项目,平均投资额达25.3亿元,其中包括8个投资50亿元及以上项目。在高端项目占比方面,枣庄锂电及新能源产业签约项目23个,占比82.1%。欣旺达、海尔、协鑫、东方电气等世界和中国500强企业分别签约一批高端锂电项目,每个投资额均超过10亿元。在外资项目来源方面,既有美国的全球纳米空间食品医用级纳米钙生产暨空港产业园项目,也有韩国的布莱纽高端童车智能制造项目,还有香港的浩远锂电新材料项目,外资总投

资额达2.8亿美元。在强链延链效果方面,锂电签约项目覆盖产业链上中下游,上游高能正极材料、硅碳负极材料等项目,中游新能源电池生产、高端圆柱电池生产线等项目,下游智慧出行能源岛、锂电池回收再利用等项目,将有力推动枣庄形成更加完善的锂电全产业链生态。此外,签约的二氧化碳储能项目,建成后将成为国内储能示范项目。

岳增波在发布会上介绍,本次锂电产业展览会累计邀请海内外客商嘉宾600多人,更有中外企业嘉宾出席展览会开幕式,给予枣庄锂电及新能源产业发展关心指导、鼎力支持。中国工程院院士吴锋、欣旺达集团创始人王明旺应邀在开幕式作了主题演讲。

岳增波还提到,锂电产业展览会期间,枣庄市商务局联合枣庄市财政局组织发放新能源汽车惠民消费券,对购置10万元以下、10万元(含)以上至20万元、20万元(含)以上的新能源家庭乘用车,分别补贴1000元、2000元、3000元现金。9月16—17日,“2023山东新能源汽车下乡巡展·枣庄滕州站”活动,两天现场累计成交新能源汽车160余辆。通过“消费券+集中展销”形式,线上线下带动新能源汽车等大宗消费,为展览会营造良好社会氛围。

滕州市文化路实验小学走进青少年法治教育基地

9月14日,滕州市文化路实验小学五年级100余名学生走进滕州市人民检察院青少年法治教育基地,接受了一场生动的法治教育。

本次活动的开展,在孩子们心里种下了法治的种子,能更好地引导和帮助他们树立正确的人生观和价值观,增强法律意识和自我保护能力,使孩子们从小树立起学法、守法、用法的行为准则,为孩子们的健康成长保驾护航。

(徐化龙)

开展节水宣传工作

为了更好开展节约用水宣传工作,近日,滕州市水务发展集团中润供水有限公司组织人员在公司南门附近向前来接学生的家长开展节水宣传工作。

宣传活动中,滕州市水务发展集团中润供水有限公司发放节水宣传资料,讲解节水小知识,传递节水理念,倡导大家用自己的实际行动,从我做起,从点滴做起,从身边的小事做起,增强节水意识和惜水、护水、节水的责任感,让节水意识深入人心。

(史伟涛)

校园周边环境综合治理工作督导组莅临检查指导工作

9月15日,枣庄市校园周边环境督导检查工作一组组长、枣庄市法学会七级职员甄忠东带领公安、消防、交通、食安等部门工作人员到滕州市实验小学善南校区检查指导工作。

工作组现场查看了学校周边环境,详细了解了安全保卫人员配备及设施情况,现场指导学生上下学时段安全保卫工作,对学校外来人员登记、学生出入管理等方面给予高度评价,要求学校要做好重点时段、重点部位、重点人群的安全保卫工作,确保万无一失。

(时猛 步延战)

滕州市官桥镇中心幼儿园走进科普馆

近日,滕州市官桥镇中心幼儿园和官桥镇科协联合开展了“提升全民科学素质 助力科技自立自强”科普宣传系列——“科普体验馆”让幼儿“零距离”感受科普教育活动。

活动现场,志愿者向孩子们

依次讲解了科普馆内人体导电、共振环、怒发冲冠、虚拟现实VR等13个科普项目的原理,并将声、光、热、电、磁等多个领域知识及原理,通过科普演示,带领孩子们实地操作,让孩子们感受到了科学的神奇和奥妙。(刘真)

滕州市文化路实验小学开展秋季消防疏散应急演练活动

为切实提高学校师生的消防安全意识和逃生自救能力,9月18日下午,滕州市文化路实验小学联合滕州市消防大队组织了秋季消防应急疏散演练活动。

这次演练不仅提高了老师和学生的具体逃生技巧和

(许光乾)

滕州市官桥镇中心幼儿园举办“预防手足口病”家长讲座

近日,滕州市官桥镇中心幼儿园特别邀请官桥镇卫生院主任陈兆建为家长进行“如何预防手足口病”的专题讲座。

陈兆建从医学角度深入浅出的向家长们讲解了什么是手足口病、传染源、传播途

径、常见症状及预防和护理等知识,还现场进行了互动答疑。通过这次宣讲使家长们从中了解了预防手足口病的重要性和有效处理方法,便于在今后的生活中教育孩子养成良好的生活习惯,防患于未然。

(孙延莉)

滕州尚贤中学举行消防疏散演练

为提高学生安全自救和紧急避险能力,滕州尚贤中学邀请滕州市消防救援大队丁参谋等消防专家到校指导开展消防安全演练疏散活动。

警报铃响起,同学们立即按照学校演练的要求,听指令迅速撤离到指定疏散位置。之后,丁参谋对参加活动的师生进行了消防知识讲座和消防技能培训,学校师生认真聆听丁参谋讲解安全知识,积极动手实践消防安全工具的使用。通过活动,增强了学生的校园消防安全意识,提升了学校师生消防安全技能。

(李鹏)

滕州北关小学开展“网络安全进校园”主题宣传活动

9月11日—9月17日是国家网络安全宣传周,本次活动主题是“网络安全为人民 网络安全靠大家”。

为提高广大师生及家长的网络安全意识和防护技能,营造安全、健康、文明、和谐的网络环境,滕州市北辛街道北关小学邀请北辛派出所民警举办网络安全主题的知识讲座、国旗下讲话、班队活动、手抄报比赛、主题黑板报等一系列主题活动,以提升该校师生的网络安全意识,增强网络安全防御能力,营造绿色清朗校园网络环境。

(陈凯)

滕州市滨湖财政所大力强化干部素质提升

滕州市滨湖财政所以强化干部素质提升为抓手,不断增强财政干部大局观念、创新观念、效率观念、服务观念和责任观念,提高干部依法理财、科学管理、勤政为民的本领。

强化理论和业务学习,不断提升干事创业的能力。通过学习,不断提高干部政治业务素质和应变能力。树立大局意识,提升财政为民服务良好形象。增强单位集体荣誉感,把集体的荣誉当作自己分内事。梳理财政业务环节,理顺业务流程,提高办事效率。强化担当意识,展现财政工作新作为。

(徐瑞坦)

开展“开学第一课”交通安全宣讲活动

为进一步增强广大师生的交通安全意识和自我保护能力,9月4日,滕州市交警大队二中队民警走进滕州北关小学,开展“开学第一课”交通安全宣讲活动。

二中队民警利用多媒体课件及典型事故案例,强调佩戴安全头盔和系好安全带的重要性;同时对日常接触的交通安全常识进行了强调,同时倡议学生们做父母的宣传员和监督员,共筑和谐交通。此次交通安全宣讲活动,引导学生养成正确的交通参与习惯,为广大师生筑起一道交通安全防线。

(陈凯)

加强安全保障措施 消除安全隐患

为落实各项安全工作,保障设备正常运转,确保生产系统稳定运行,营造一个安全和谐的氛围,滕州市水务发展集团中润供水有限公司组织相关部门人员针对公司的生产设施、安全设施、消防设施、电器仪表、防护用品等项目进行了详细全面检查,将查出的问题进行汇总,并及时通知责任部门进行整改。通过此次检查,进一步夯实了安全基础管理,消除了各类隐患,为安全生产供水做好充分准备,确保安全生产局面的稳定,为公司健康有序的发展提供了安全保证。

(刘军 陈雷)

垃圾分类,共建绿色校园

近日,为了进一步提高学生的环保意识,推进校园垃圾分类工作,滕州市文化路实验小学举办了一场以“垃圾分类,你我同行”为主题的班队会。本次班队会通过多种形式让同学们认识到垃圾分类的重要性和紧迫性,激发了大家保护环境的热情。

此次垃圾分类主题班队会的举办,充分展示了该校对学生环保教育的重视。在今后的工作中,该校将继续加大环保教育力度,引导学生养成良好的环保习惯,为共建绿色校园和绿色未来贡献自己的力量。

(徐铖)

劳动创造美

近日,滕州市中小学素质教育实践中心全体教职工对校园进行了全方位清理打扫,对校园、教室、功能室、宿舍等进行了彻底的卫生清洁,确保校园无垃圾、无杂物。老师们用自己的实际行动,实现了教室的整洁、校园的美化,校容校貌焕然一新,使校园真正变成了师生生活的乐园、美好的家园。

在本次劳动中,全体教职工任劳任怨,撸起袖子加油干,发扬了不怕苦不怕累的精神,在校园这片圣洁的天空、心灵的圣地放飞希望,用劳动创造精彩生活,展现了劳动者最美的风采。

(赵志)